
  Додаток 2  

  до рішенням виконавчого комітету 

  Нижньовербізької сільської ради 

  від 30 січня 2026 року № 19/2026 

 

ПОЛОЖЕННЯ 

про мультидисциплінарну команду для комплексного визначення  
ступеня індивідуальних потреб особи/дитини,  

яка потребує надання соціальних послуг 

І. Загальні положення 

1. Положення про мультидисциплінарну команду для комплексного 
визначення ступеня індивідуальних потреб особи/дитини, яка потребує надання 
соціальних послуг (далі – мультидисциплінарна команда) розроблено відповідно 
до Закону України від 17.01.2019 №2671-VIII «Про соціальні послуги»(зі 
змінами), постанови Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 року 

№859 «Деякі питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які 
надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі» (зі змінами). 

2. Положення визначає порядок створення, загальні процедурні засади 
діяльності мультидисциплінарної команди з комплексного визначення ступеня 
індивідуальних потреб особи/дитини, яка потребує надання соціальних послуг та 
підготовки відповідного висновку. 

 

ІІ. Основні завдання та принципи діяльності 
 мультидисциплінарної команди 

1. Сектор соціальної роботи Нижньовербізької сільської ради протягом 
п’яти робочих днів після отримання заяв про згоду надавати соціальні послуги з 

догляду на непрофесійній основі та про згоду отримувати соціальні послуги 
організовує комплексне визначення ступеня індивідуальних потреб 
особи/дитини, яка потребує надання соціальних послуг. 

2. Комплексне визначення ступеня індивідуальних потреб 

особи/дитини, яка потребує надання соціальних послуг, здійснюється 

мультидисциплінарною командою із залученням особи/дитини, яка потребує 
надання соціальних послуг, або її законного представника. Очолює 
мультидисциплінарну команду голова мультидисциплінарної команди. За 
відсутності голови мультидисциплінарної команди – заступник голови 
мультидисциплінарної команди.  

3. Визначення потреби здійснюється за Показниками, за якими 
здійснюється комплексне визначення ступеня індивідуальних потреб 
особи/дитини, яка потребує надання соціальних послуг, встановленими 
Порядком надання та оформлення документів, призначення і виплати 
компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на 
непрофесійній основі (далі – Порядком), затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 23 вересня 2020 року №859 «Деякі питання призначення і 
виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду 



на непрофесійній основі» (зі змінами). 
4. За результатами комплексного визначення ступеня індивідуальних 

потреб особи/дитини, яка потребує надання соціальних послуг, 
мультидисциплінарною командою готується висновок, що складається протягом 
одного робочого дня за формою згідно додатка до Порядку, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 року №859 «Деякі 
питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають 
соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі» (зі змінами). Копія 
висновку надається особисто фізичній особі, яка потребує надання соціальних 
послуг, або її законному представнику під час складання висновку чи 
надсилається протягом одного робочого дня з дати складання висновку на 
поштову адресу або адресу електронної пошти такої особи або її законного 
представника. 

 

Сільський голова                                                                 Ярослав М’ЯКУЩАК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


